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Corrigé-type de l’interrogation de remplacement de probabilités 2018 

 

Exercice 2 

Exercice 1 

Exercice 3 

1) 6 ! = 720 

2) 2*(3 ! * 3 !) = 72 

      ;;;  3! le nombre de manières d’asseoir les trois garçons entre eux  

      ;;; 3! le nombre de manières d’asseoir les trois filles entre elles 

           ;;; 2 soit les garçons d’abord puis les filles ou les filles d’abord puis les garçons 

A: "on utilise le dé A"                    B: "on utilise le dé B"  

P: "la pièce montre pile" ,           F: "la pièce montre face"  

La pièce équilibrée alors     𝑝(𝑃) = 𝑝(𝐹) =  
1

2
 

Ri: "l′obtention une face rouge à l′ieme lancer" 

𝑝(𝑅1|𝐴) =  𝑝(𝑅2|𝐴) =
4

6
=  

2

3
  , 

𝑝(𝑅1|𝐵) =  𝑝(𝑅2|𝐵) =
2

6
=  

1

3
  , 

𝑃(𝐴) =  𝑃(𝑃) =
1

2
  ,               𝑃(𝐵) =  𝑃(𝐹) =

1

2
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𝐸1 =  {𝑐, 𝑓 } , 𝐸2 =  {𝑎, ℎ }, 𝐸3 =  {𝑏, 𝑔 }, 𝐸4 =  {𝑑, 𝑒 }  forment un 

système complet d’évènement 

 

1)  

2)      

𝑝(𝐴|(𝑅1 ∩ 𝑅2) =
𝑝(𝐴 ∩ 𝑅1 ∩ 𝑅2)

𝑝(𝑅1 ∩ 𝑅2)
=

𝑝(𝑅1 ∩ 𝑅2 ∩ 𝐴)

𝑝(𝑅1 ∩ 𝑅2)
 

 

𝑝(𝐴|(𝑅1 ∩ 𝑅2)  =  
𝑝(𝑅1 ∩ 𝑅2|𝐴) ∗ 𝑃(𝐴) 

𝑝(𝑅1 ∩ 𝑅2|𝐴) ∗ 𝑃(𝐴) +  𝑝(𝑅1 ∩ 𝑅2|𝐵) ∗ 𝑃(𝐵)
 

 

 

𝑝(𝐴|(𝑅1 ∩ 𝑅2)  =  
𝑝(𝑅1|𝐴) ∗ 𝑝(𝑅2|𝐴) ∗ 𝑃(𝐴) 

𝑝(𝑅1|𝐴) ∗ 𝑝(𝑅2|𝐴) ∗ 𝑃(𝐴) +  𝑝(𝑅1|𝐵) ∗ 𝑝(𝑅2|𝐵) ∗ 𝑃(𝐵)
 

 

                      

𝑝(𝐴|(𝑅1 ∩ 𝑅2)  =  
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3
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2
3

 ∗  
1
2
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3
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 +  
1
3

∗  
1
3

∗
1
2

 
=  

4

5
 

Question 


